

## Protokoll

### Styrelsemöte 18-12-05 Lustigknopps samfällighetsförening

**Var:** Lustigknoppsvägen 23 (Ann Möllerström)

**När:** Onsdagen den 5 Dec 2018, kl 20:00

#### **Närvarande:**

Adam Claesson

Martin Strand Nilsson

Rudi Alferi

Ann Möllerström

#### **1, Mötets öppnande**

#### **2, Val av protokolljusterare**

Adam Claesson valdes att justera protokollet

#### **3, Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes av styrelsen.

#### **4, Ekonomi**

- Fråga om attestordning kom upp, lades till i uppdragslistan
- Styrelsen har nu tillgång till banken.

#### **5, Drift**

- Fakturan från Bogfels vara felaktig, ny faktura har skickats och den är nu betald.
- Vi planerar fälla ett antal träd till våren. Martin och Adam kollar upp hur många det finns utrymme för enligt underhållsplanen.
- Information om årets snöröjning på Lustigknopp har gått ut.

#### **6, Övriga frågor**

- GDPR. Vi omfattas av GDPR. Vi behöver göra följande:
  - Identifiera vilka personuppgifter som vi har lagrade.
  - Skriva en rutin för hantering av personuppgifter.
  - Informera medlemmarna om vilka personuppgifter vi hanterar och i vilket syfte samt hur vi hanterar dem.
  - Informera leverantörer om vilka personuppgifter vi hanterar och i vilket syfte samt hur vi hanterar dem.
  - Till nästa möte ska samtliga i styrelsen läsa igenom att det vi kommit fram till är relevant för oss.

#### **7, Nästkommande styrelsemöte**

- GDPR – fördela arbetsuppgifter gällande GDPR

- Trädfällning
- Besiktning för rost på lyktstolpar
- Datum och tid för nästa möte är 30 januari 20.00 hos Rudi Alferi, Lustigknoppsvägen 44.

## 8, Mötets avslut

Justeras



---

Adam Claesson, justeringsman



---

Rudi Alferi, ordförande



---

Ann Möllerström, sekreterare